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                     Podbabská 1589/1, 160 00 Praha 6 – Dejvice 

Společnost je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem 
v Praze, oddíl Pr, vložka č. 1342 

 
Pravidla vstupu a pohybu osob – pracovníků stavební firmy při realizace 

investiční akce „Praha, Dědina – zateplení VUZ - realizace“ 
 
Zhotovitel je povinen prokazatelně seznámit s těmito pravidly všechny své pracovníky včetně 
pracovníků poddodavatelů. 
 
Zhotovitel odevzdá minimálně 7 dní před prvním vstupem do areálu kasáren Dědina e-mailem 
na adresu roman.pscolka@as-po.cz „Žádost o povolení vstupů“, jejíž součástí bude seznam 
všech pracovníků a techniky. U každého pracovníka uvede jméno, příjmení, číslo občanského 
průkazu nebo číslo pasu, státní příslušnost a národnost. U techniky uvede tovární značku, typ 
vozidla a registrační značku. 
Areál kasáren 17. listopadu, Ruzyně je veden v režimu „vyhrazené“. Proto bude vstup do 
areálu povolen pouze občanům států Evropské unie a NATO. Schválený seznam pracovníků a 
techniky bude následně umístěn na vrátnici u vstupu do areálu kasáren. Vjezd vozidel a vstup 
osob bude pouze z ulice Drnovská. 
 
Při vstupu a pohybu v areálu kasáren se bude každý pracovník řídit následujícími pravidly: 
!! každý zaměstnanec bude seznámen s umístěním a rozsahem staveniště, které je uvedeno 

v PD, situační výkres č. C.2 a C.3 
!! pohyb všech zaměstnanců je povolen pouze v prostoru staveniště a nejkratší cestou od a 

ke vstupu do areálu kasáren, je zákaz pohybu v jiných prostorách než těch, jež jsou 
vymezeny předmětem díla – projektovou dokumentací 

!! všichni pracovníci budou mít u sebe doklad totožnosti (Občanský průkaz nebo pas) 
!! v případě povolení vstupů občanů cizích států (EU a NATO), zajistí zhotovitel doprovod 

občanem ČR při vstupu a po celou dobu jejich pobytu v areálu kasáren Dědina, při 
kontrole pracovníků orgány Vojenské policie musí být doprovod vždy k dispozici 

!! všichni pracovníci budou seznámeni s bezpečnostními riziky na staveništi, se stavem 
staveniště a o zásadách Bezpečnosti práce a PO 

!! pracovní doba zaměstnanců zhotovitele při plnění předmětu díla je umožněna denně od 
07:00 do 20:00 hodin, v případě potřeby práce mimo stanovenou dobu zažádá zhotovitel o 
výjimečné posunutí pracovní doby s řádným zdůvodněním 

!! zhotovitel zajistí ekologickou likvidaci veškerých odpadů vzniklých ze stavební činnosti 
na své náklady, je zákaz používat kontejnery (popelnice) rozmístěné v areálu kasáren 
v majetku AHNM 

!! zhotovitel provede poučení zaměstnanců o zákazu donášení a konzumace alkoholických 
nápojů a užívání jiných toxikománií a psychotropních látek ve vojenských objektech 

!! u veškeré techniky (mimo osobních aut) zajistí zhotovitel po celou dobu stání v areálu 
kasáren odkapové vany pod motorem techniky k zabráněním úniků ropných látek do půdy 
a kanalizace 
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